
ЗАТВЕРДЖУЮ
Завідувач кафедри гуманітарних наук 
доктор наук з державногаЛчіравління 
доцент г  А- КАЛЯЄВ
«15» гру;и<зҐ2021 р.

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 8
від 15 грудня 2021 року засідання кафедри

За списком -  18 Присутні -  17 Відсутні -  1
Присутні:
Заступника начальника інституту з навчальної та наукової роботи-Начальника 

навчальної частини Інституту морально-психологічного забезпечення підполковник А. 
Нечепуренко, начальник кафедри МПЗ діяльності військ(сил)поведінкових наук полковник 
О Капінус, начальник 58 Будинку офіцерів полковник В, Провозін, командир військової 
частини А 4711 підполковник С. Гуцалюк (онлайн),директор Львівського історичного музею 
доктор історичних наук Р.Чмелик.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1 .Звітування ад’юнктів другого та третього року навчання.
2.Розгляд звіту про наукову та науково-технічну діяльності кафедри за 2021 рік.
3.Затвердження план\’ з усунення недоліків визначених під час роботи комплексної 
перевірки НАСВ.
4.Обговорення проекту ОПП за спеціальністю «Військова культурологія»

СЛУХАЛИ:
Завідувача кафедри д.н.держ.упр., доцента Каляєва А.О. котрий представив на обговорення 
проект ОІІП за другим рівнем вищої освіти за спеціальністю «Військова культурологія» в 
галузі знань 034-Культурологія.
Виступили професор кафедри д.і.н., професор А.Харук, професор кафедри д.і.н., професор 
І. Соляр, професор кафедри д.і.н., професор В. Виздрик які запропонували ввести зміни та 
корективи до ОПП у зв’язку із затвердженням стандартів магістерського рівня вищої освіти 
за спеціальністю «Культурологія» наказ МОН № 803 від 16.06.20 та професійного стандарту 
офіцера тактичного рівня ЗСУ «Військова культурологія» листопад 2021р.
Ухвалили: затвердити зміни у розділі програмні компетентності та програмні результати 
навчань відповідно до вимог керівних документів.

Змінити перелік освітніх компонентів ОПП, збільшити кількість кредитів ЄКТС для 
наступних навчальних дисциплін: «Сучасна світова культура та її регіональна типологія (5 
кредитів), «Сучасні аспекти інформаційної безпеки» (4 кредитів). Ввести нові навчальні 
дисципліни «Масова культура в сучасному суспільстві», «Основи медіа культури», 
«Управління проектами у культурологічній діяльності», «Менеджмент організації», «Основи 
економіки та ведення господарства у закладах культури», «Військово-музейна справа та 
експертиза пам’яток культури»
Голосували: “за” -  одноголосно.

манітарних наук 
Н.Кравець

/

Секретар кафедри 
пр. ЗСУ


